

阿婆地铁车厢内晕倒获救

周围人士及时协力救助送院转危为安



上海好心人

“一打开微博,第一次看到这么多的转发量,好感动,真的!”网友“奥里维亚_蕊”的这条微博受到了众多网友的转发与点赞。12月10日上午,她外婆在地铁3号线车厢内突然晕倒,失去知觉的老人被热心乘客抬出,经站务人员帮助送入岳阳医院后转危为安。

当天参与救助的3号线赤峰路值班站长蒋怡荟向记者还原了事情经过,“上午10点刚过,站务员张泽东发现有一名老太太翻着白眼,被乘客抬出车厢,接到通报后我们与公安立即赶到了站台。”

蒋怡荟告诉记者,当时老人情况十分危急,已完全失去知觉,家属反映老太太本就有心脏病与高血压,“第一时间我们就拨打120急救电话,并在了解情况后开始救助。”

周围乘客也纷纷提供建议,等待救护车时,站务员拿来热水与急救用品,好心人与家属也让老太太将保心丸含在唇中,并时刻关注她的呼吸。“老人家一直没有知觉,眼看情况紧急,我们决定先坐无障碍电梯出站以节省时间。”蒋怡荟回忆。

在众人帮助下,老太太也被轮椅转移到了站外,此时救护车也恰好赶到。“老人家有家属上了救护车以后,那位抬人出车厢的年轻男子

也继续上楼坐3号线离开了。”蒋怡荟表示,乘坐地铁时遇到突发状况,务必第一时间联系车站工作人员,“这次能够及时处置将老人家送医多亏了大家齐心协力。”

记者也联系上了网友“奥里维亚_蕊”,她向记者确认,突发疾病的老太太是她的外婆,当时身边的家属是她的母亲曹女士,据曹女士描述,当救护车赶到岳阳医院后,因为外出游玩随身没带医保卡,医院

为她们开通绿色通道。当时急诊大厅内排队的人很多,但市民在了解情况后,纷纷让其先挂号,先就诊。医院也为老人安排了一个比较方便的位置,考虑到她不能起床,上厕所不方便,护士还特意给老人安排了屏风遮挡,保护隐私。

“奥里维亚_蕊”在电话中反复向记者表达了她的感激,“首先我要感谢那位在车厢中站出来的年轻男子,如果没有他的帮助,单凭我母亲根本无法移动外婆,同时医院中无论是市民的谅解还是医务人员的服务也令我们一家感动。”

新民网 萧君玮
陈良玮
李若楠
董怡虹



扫码了解详情

小偷扛走200多斤保险箱

警方千里追逃将其抓获

本报讯 (记者 陈浩 通讯员 许鹏)见过偷东西的,没见过将一个偌大保险箱“扛走”行窃的!崇明警方近期破获一起离奇案件。

近日,家住崇明城桥镇的袁女士和往常一样,在家中洗漱完毕后,准备回卧室睡觉,突然发现原本放在卧室的保险箱不翼而飞。该保险箱比较大,有一定重量,一般人很难搬得动,她原本以为是家人放在了别处。但经确认,家人并未搬动过。袁女士发现被盗后,赶紧报警。她回忆,此前在保险箱内存有现金、金银玉器首饰及各种收藏古币等,总计被盗财物价值4万余元。

警方调查发现,被害人居住楼层为2楼,阳台窗子上有翻越痕迹,但因被窃前该窗户是开着的,相关线索并不明显。经过连日紧张侦查,警方最终锁定了嫌疑车辆。

进一步侦查发现,案发当晚在案发小区门前,有一男一女用床单裹着一个看似很重的东西上了嫌疑车辆。警方经梳理线索,迅速锁定了两名嫌疑人,并于当晚在上海宝山区将犯罪嫌疑人魏某抓获。到案后,犯罪嫌疑人魏某如实供述:自己和男友均为重庆老乡,经过事先预谋,从上海市区窜至崇明,她自己负责望风,其男友翻窗入室盗窃,窃得一保险箱,因其男友身材高大,两百多斤的保险箱是被其用床单包严实后扛下楼的。但其“同伙”潘某早已逃往老家重庆。12月4日,崇明警方在当地警方配合之下,在犯罪嫌疑人潘某的老家重庆成功将其抓获,并于12月6日将其押解回沪。

目前,两位犯罪嫌疑人双双因盗窃罪被刑事拘留,等待他们的将是法律的严惩。

安亭查获非法烟花爆竹30箱

本报讯 12月11日上午,嘉定公安在位于安亭镇吉亚路一杂货店内查获非法烟花爆竹30箱,品种主要为高升和鞭炮。消防部门当

即收缴了非法烟花爆竹,派出所拟对非法销售人员实施行政处罚,并通过询问等方式追溯非法烟花爆竹来源。(高峰)

浦东出租房内一女子被害身亡

本报讯 (记者 陆常青)前天晚上,浦东新区海阳路东旺名苑小区一间出租房内,一名女子被发现遇害身亡。警方通过侦查,已将犯罪嫌疑人抓获。

据了解,案件发生在小区某号6楼一间出租房内。有居民反映,该

出租房人员进出复杂。事发时,有人发现屋内一名女子倒地遇害,于是立刻报警。接报后,警方迅速到场侦查,并很快将一名男性犯罪嫌疑人抓获。目前,案件正在进一步调查中。另据反映,小区里类似出租房较多,而且有部分出租房涉嫌群租。



申城正在开展针对非机动车违法行为的新一轮整治行动,但一些骑车人依旧漠视交通法规,甚至拿生命当儿戏。日前中午,在复兴中路上,一位骑车人前车兜载了一只小狗,后车架却站着一名青年女子,在水车马龙的闹市街头招摇过市,看得路人目瞪口呆。
杨建正 摄影报道

如此骑车带人,危险!

“被分手”后杀死前女友 男子自杀未遂报警被捕

本报讯 (记者 江跃中 通讯员 张文君)以要求前女友删除两人的性爱视频为由,男子陈欢澜约前女友见面,并用刀连续在前女友头颈处划了二三刀,致其死亡后,又割腕自杀未遂。近日,犯罪嫌疑人陈欢澜已被宝山区检察院以故意杀人罪批准逮捕,案情正在进一步调查中。

根据陈欢澜供述,其和前女友李玉竹认识有4年,同居在水产路宿舍内。今年8月初,陈发现李在外与其他男性有来往,两人为此争吵了几次。之后,李便和他人同居了。

李离开后,陈一直放不下这段感情,今年9月3日早上7时多,陈发短信给李,让她亲自把两人的

性爱视频删掉,并威胁她,如果不来就将视频发给其他人。8点40分左右,李玉竹一个人到陈宿舍,进门后,陈就劝她离开那个男的回老家去。李说那个男的等在楼下,半个小时不下去他就会报警。

陈一听大为光火,从床边的桌子上拿了一把西瓜刀,自背后将李抱住,右手反握刀顶在李腰部,准备与李同归于尽。李挡开刀,对陈大声叫道“要死一起死”。

陈就放下西瓜刀,从桌子上拿了一把壁纸刀,用右手正握壁纸刀,在李头颈处连续划了二三刀,李就倒在了地上,血流出来,几分钟之后,李没了呼吸。然后陈用壁纸刀在自己的左、右手腕划了几刀,把血管割开,准备和李一起死。

“过了一段时间,我感到血流了很多,头有点晕,估计快死了,就用手机打110报警说我杀了女友。”面对讯问,陈回想着一切。“我想我得不到她,那个男的也别想得到,所以就想杀了她,再自杀。”

宝山公安分局于当日以故意杀人案立案侦查,犯罪嫌疑人陈欢澜被刑事拘留。

其实,李玉竹在外地老家是有家庭的。出事,他的丈夫杨某从老家来到上海配合调查,据他说,两人都是二婚,一直分居两地,李在上海打工,杨在老家生活。“8月以后,我经常接到一些莫名其妙的短信,对方叫我劝李回老家,说李在上海有交往的男人,让我原谅她。我不想看到这些,就直接删了。我和李最后一次通话是在9月2日晚上8时左右,电话里没发现她有什么异常。9月3日中午,我接到上海警方电话,才知道她已经被人杀害了。”(文中人物均为化名)

北京珍酒行陈年茅台酒现金征集

时间:12月9日—12月19日(早8:00—晚5:00全天不休息)
价格公道 诚信现金征集 自愿交易 公开公平公正 为客户保密

征集范围:1951年—2017年茅台酒,五粮液酒,各种洋酒,2000年前各种老酒,库存积压的老酒,冬虫夏草,1993年以前生产安宫牛黄丸,骨酒,老阿胶,片仔癀,大活洛丹,牛黄清心丸,北京紫雪等。

电话:13501096900 张经理

地点1:《好望角大饭店》5楼会议室朱洗厅。

地址:徐汇区肇嘉浜路500号(近岳阳路)

乘车路线:地铁7号线,9号线肇嘉浜路站下。公交42.43.49.171.205.218.864.931.957.985。

徐川专线路,肇嘉浜路枫林路站下车。

地点2:彭浦新村《速8酒店》301室

地址:静安区闻喜路975号(近共和新路)

乘车路线:地铁1号线彭浦新村站4号出口,公交04.46.46区间.95.110.151.206.253.832早。

833早745.862.312.322共和新路闻喜路下车。

地点3:大渡河地铁站《如家酒店》305室

地址:普陀区金沙江路与中江路交口(近大渡河路)

乘车路线:地铁13号大渡河路站,公交67.94.216.765.837.858.876路金沙江路中江路下车。
可上门服务,现金征集。现场交易成功均报销50元车费,不需要小票!

茅台酒收购价格(现场有详细价格单)

年份	价格	品相	年份	价格	品相
2017—2013年	1300—1600元/瓶	全品相、不跑酒	1989—1986年	14000—16000元/瓶	全品相、不跑酒
2012—2005年	1800—3500元/瓶		1985—1979年	17000—25000元/瓶	
2004—2001年	3600—4500元/瓶		1978—1973年	28000—80000元/瓶	
2000—1996年	5500—6800元/瓶		1972—1965年	90000—50万元/瓶	
1995—1990年	9800—13800元/瓶		1964—1950年	80万—650万/瓶	
同仁堂骨酒 11000元/瓶	80年同仁堂 安宫牛黄丸5000元/丸		老片仔癀 1000片	00-17年东阿阿胶 600元/斤	

原箱价格更高 以上价格必需要求:酒满,品好,日期清楚,包装齐全,53度,一斤装,其他品相及规格以实物为准!本活动真实有效。

老酒被称为液体黄金,市民因不懂老酒收藏之方法,故很容易将好的酒变得一文不值,为丰富我公司藏品也为保护存世少的好酒,传扬我国老酒文化,我公司特意筹划此次全国老酒征集活动,并邀请资深专业人士为大家免费评估,希望广大市民朋友多多支持!